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�wiczenie A10 
 

  

♠AD5 
♥4 
♦AKDW954 
♣82 
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♠K 
♥DW10 
♦10863 
♣76543     

♠W9432 
♥9532 
♦72 
♣KD 

 

  

♠10876 
♥AK876 
♦-- 
♣AW109 

 

 
Turniej par na maksy, S rozgrywa 6BA. 
Wist ♥D zabita w r�ku asem. 
W drugiej lewie rozgrywaj�cy zagrał ♠6, W doło�ył ♠K. 
 
 
A) 
Rozgrywaj�cy powiedział: „pikiem”. Obro�cy domagaj� si� doło�enia ze stołu 
blotki. S�dzia! 
 
 
B) 
Rozgrywaj�cy powiedział: „dama” i natychmiast: „cholera, asa”. Obro�cy 
domagaj� si� doło�enia ze stołu damy. S�dzia! 
 
 
C) 
Rozgrywaj�cy zabił ♠A w stole. Po chwili namysłu rozgrywaj�cy mówi: „karo” 
i natychmiast: „cholera, asa”. Obro�cy domagaj� si� zagrania ze stołu blotki 
karo. S�dzia! 
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�wiczenie A11 
 

  
 

♠AD7 
♥4 
♦AK76 
♣7 

 

    
 N   

W  E  
 S   

 

♠6 
♥K75 
♦103 
♣1052     

♠K853 
♥W9 
♦W 
♣93 

 

  

♠942 
♥82 
♦84 
♣DW 

 

 
Mecz. S rozgrywa 3 BA i wzi�ł dotychczas 2 lewy, ostatni� w dziadku. 
Zagrywa �A i E popełnia fałszywy renons dodaj�c �3. 
 
 
A) 
Rozgrywaj�cy kontynuuje �K, E dodaje �5, po czym zauwa�a popełnienie 
fałszywego renonsu i pokazuje �W, kład�c go na stole. S�dzia! 
 
 
B) 
Rozgrywaj�cy kontynuuje �K, E dodaje �5. Teraz nast�puje chwila przerwy i 
zagranie kara, które E bije �W. S�dzia! 
 
 
C) 
E nie zauwa�a popełnienia fałszywego renonsu, dodaj�c pika i trefla do �A i 
�K. S zagrywa nast�pnie trefle a E dodaje �W do drugiego trefla. S wzywa 
s�dziego. 
W trakcie dalszej gry S impasuj�c �K oddał ostatnie 5 lew. 
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�wiczenie A12 
 
 
A) 
 

N E S W 
1�  ktr  
    

 
E spasuje. 
 
 
B) 
 

N E S W 
1�  ktr  
    

 
E zalicytuje 1�. 
 
 
C) 
 

N E S W 
1�  ktr pas 
    

 
 
 
 
 

  
 


